



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qjwb.com.cn/>

疑被多消费 三人杀死伴唱女

三犯罪嫌疑人被依法批捕

本报8451234热线消息(记者肖会 通讯员 王玉新) 犯罪嫌疑人张某、郭某、周某,因怀疑KTV伴唱小姐葛某借请客之名让三人多消费,将葛某杀害后外逃。9日上午,东昌府区人民法院以涉嫌杀人罪,批准逮捕三人。

郭某,49岁,原北京市某客运公司员工,周某,39岁,无业,两人均为北京人。2009年12

月,两人来聊城开饭店,并与莘县的张某结为朋友。2010年6月9日中午,三人相约到兴华路某KTV唱歌,伴唱小姐葛某说唱完歌后请三人吃饭。随后,四人在葛某一家朋友开的饭店吃饭。吃完饭后,葛某却未结账,周某结账。三人对葛某表示不满。葛某又提出请三人到运河边一茶楼喝茶,到达后却是KTV歌厅。三人

感觉葛某以请客为名,让他们多花钱,心生怨恨,决定杀死葛某泄愤。

6月9日晚,张某、周某、郭某三人租下两辆出租车,在葛某工作的KTV门口等到22点50分。葛某下班骑电动车回家,三男子尾随其后。当葛某行至东昌路徒骇河大桥时,三男子下车把葛某挟持至徒骇河堤,利用勒脖子、溺水等手段杀死葛某,随后三人分两批潜逃至北京。6月24日,三名犯罪嫌疑人在北京火车站被当地警方抓获。28日下午,被移交至聊城。

检察机关审理认为,三名犯罪嫌疑人,为泄个人私愤,采用残忍手段杀害葛某,其行为已构成故意杀人罪,故以涉嫌杀人罪对三人依法实施逮捕。

屋顶坍塌 男子摔成重伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 9日晚,东昌府区湖西街道办事处,一名村民爬上房顶更换损坏的砖瓦,不料屋顶坍塌,男子摔成重伤。

9日18时12分,东昌府区湖西街道办事处贾庄村一名村民拨打120报警电话,称有人从房顶上摔下来。聊城市人民医院的急诊医生在现场看到,一名男子头部裹着毛巾止血,腿上和胳膊上多处擦伤。

受伤男子的妻子告诉急诊医生,9日下雨时,他们家的瓦房屋顶漏雨,丈夫检查后发现是几块砖瓦损坏,找来梯子爬上屋顶更换,不料屋顶的木板经过雨水浸泡后变得很脆弱,不能承受人的重量突然断裂,造成屋顶局部坍塌,丈夫直接摔了下来。

聊城市人民医院的急诊医生说,受伤男子40多岁,头部撞击受伤,病情严重,正在医院治疗。

孩子丢失半年 接到“绑匪”电话

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 刘常慧 李明皎) 孩子丢失了半年,8月6日,徐先生却接到了“绑匪”电话,索要2000元赎金。东昌府巡防民警侦查发现,这是骗子的骗钱伎俩。

“你的孩子被我绑架了,抓紧打2000块钱到我卡上,要不然你就见不到孩子了!”8月6日14时,正在昌润路附近的徐先生接到一个让他惊讶的电话。原来孩子在半年之前就丢走了。此后,他想尽各种办法寻找,一直未果。接

到电话后,徐先生既高兴又害怕。孩子被绑架了半年了,“绑匪”才要赎金,而且只有2000元钱。

理不清头绪的徐先生拨打了110报警电话,东昌府巡防民警了解了通话内容及孩子丢失的详细情况后,根据经验判断,孩子并不是被绑架,打来电话的人,很可能是看到徐先生张贴的广告,了解情况后欲行骗。巡防民警按照徐先生接到的电话打了过去,一直无人接听。

目前,此案已移交交警部门做进一步调查。



景观灯损坏多

受强降雨和风吹影响,北关桥上24组景观灯笼,有17组出现了不同程度的损坏。据了解,这些景观灯笼才安装好一个月左右。

本报记者 李怀磊 摄影报道